



生活报记者 赵政府

一个有故事的地方



赵田 提供

双城不仅有历史,还有故事
呼兰葱、阿城蒜、双城的菇娘不用看……除了杀猪菜,双城菇娘很有名被列入国家地理标志产品保护名录双城土壤通透性好利于菇娘根系的生长发育双城菇娘才个儿大、皮薄酸甜可口又多汁
还有一说
五常的米、阿城的蒜、双城的姑娘最好看扯林河与牤牛河都是汇集高山融雪水量大、水质好造就了五常大米和美貌的双城姑娘不仅产生了美丽的传说还给人们留下了美好的回忆

双城地方酿酒始于金代
距今已有近千年的历史全区拥有大小酿酒企业300多家是黑龙江最大的酿酒基地年产量25万吨疫情期间哈市使用的酒精很多也来自双城

在双城有两大知名建筑
一是魁星楼
始建于清光绪十九年(1893年)魁星楼得建于双城因这里是满族人定居和金代兴邦之地

二是承旭门
清同治七年,也就是公元1868年时任双城堡总管重修双城堡城墙增建起四座门楼东有承旭门、西有承恩门、南有永和门、北有永治门历经百余年风雨沧桑至今仅存承旭门“承旭门”意为面临东方初开旭日之意

双城是一个很有文化底蕴的地方
居住在这里,有闭眼敢出门的踏实面对突如其来的疫情双城区各个部门正在奋力抗击**双城人**
更是展现出了骨子里的果敢和担当克服困难配合防疫心手相牵合力攻坚

双城有句古语:
“到双城心想事成,来双城好事成双”
疫情过后热情的双城人邀请大家再来双城吃顿香香的杀猪菜看看美丽的风景听听双城的故事一定能心想事成、好事成双!

双城是一座英雄之城
当时人们称赞“南有辽阳府,北有双城堡”涌现出著名民族英雄韩斗暗抗日民族英雄唐聚五民国历史人物莫德贵等名人

双城不仅有历史还有美食
享誉全国的双城杀猪菜
始于200年前的京旗屯垦如今双城有很著名的杀猪菜
兰核杀猪菜老韩甸杀猪菜老正宗杀猪菜老堡旭杀猪菜润海春天杀猪菜等
这几家杀猪菜各有千秋现做的血肠,一大盆酸菜……蒜泥白肉、肠灌肉、京烧大肠也是火锅的烤辣椒是双城杀猪菜的标配干辣椒烤糊巴,捏碎放入酸菜汤里那是酸辣鲜香啊再来一大碗豆饭,别提多饱撑了

哈达市场复工首日

成交1200吨果蔬 菠菜2.6元/斤 白菜1.9元/斤

生活报18日讯(记者梁晨)18日1时至10时,承担着哈尔滨市60%蔬菜水果货源供应的哈达市场恢复营业了。为应对当前疫情防控形势,哈达市场暂时取消零售,关闭蔬菜、水果、海鲜、粮油等库区,采取线上线下撮合结算线下交割的方式,在室外开展经营,最终以1200吨的交易量完成恢复营业的首日工作。

恢复营业初期,哈达市场每天营业时间为1时至10时,交易地点为场区内302和303广场,两个交易点分别进行蔬菜和水果的交易,不交集,其他区域暂不开放营业。

“我们对入场人员无论是业主还是

工作人员,除了正常的扫双码测温,还要现场进行核酸检测,检测完会发一张特制的卡片,后面会有盖章,第二天凭借此卡才能入场。”哈达市场总经理助理孙可新介绍。

“每日限定进场车辆不超过1500台,而且对进场的外地司机要求全程不下车的接触方式。”市商务局市场体系处处长李一说。

为了增大对外地车辆的消杀力度,哈达市场18日将新引进的车辆自动消毒设备投入使用。“我们将车辆自动消毒设备放置在正门入口处,每辆进场的车辆都要经过此设备的喷雾消杀处

理。”孙可新说,“这个自动消毒系统能将整车从上至下全部进行消杀处理,喷雾式的消杀液也会对果蔬的影响降到最低。”

据统计,在18日1时至10时,哈达市场共交易果蔬1200吨,较往日的1500至1800吨略有下降。

“平日我们承担着哈尔滨市60%蔬菜水果货源供应,这次首日恢复营业的1200吨应该占到全市果蔬供应的45%左右。目前302和303广场经营面积共5万平方米,可容纳货物进场量8000吨左右。”孙可新说。“今天第一天恢复营业,市场以来自山东、河北、辽宁和本省

的车辆为主。果蔬的价格也比较稳定,菠菜2.6元/斤,小黑茄子3元/斤,白菜1.9元/斤。首日入场的商户有70家左右。”



“‘狗岛’大树断枝东倒西歪”后续:

记者回访 路边断枝已清走

生活报讯(记者栾德谦)16日,本报就哈市市民反映的情况,报道了“‘狗岛’上大树断枝东倒西歪”的消息。稿件刊发后,哈尔滨阿勒锦岛国家湿地公园高度重视,16日、17日两天组织全体员工完成岛上环境整治工作。18日,生活报帮办记者再次上岛进行了回访,清理效果明显。

18日10时20分许,帮办记者沿环岛道路走了一圈,发现环岛道路两旁已整洁一新,看不到散落的断枝,此前下桥口附近几个折断的树冠已清走,座椅附近的粗大断枝也没了。附近几位中老年市民表示,“清得可干净了,路两边的断枝都没有了,要不刮风容易刮倒路上,真挺好!”

据哈尔滨阿勒锦岛国家湿地公园工作人员介绍,受此前冬季冰冻及大风影响,岛上树木枝权损毁较多。公司聘请湿地专家现场进行指导,组织员工及专业技术人员集中清理树木断枝,采取高空剪枝、科学保活的补救措施保证树木存活。周末两天,工作人员合计清理受灾树木周边断枝近2400棵。专家表示,

此时正是春季候鸟回归和多种湿地鸟类繁衍的季节,保育区断树不应进行过多人为干预,原生生态环境保护是湿地鸟类和小动物生息繁衍的绝佳场所。因此,

岛内非道路区域的断枝可以原地保留。

此外,岛上员工还对科普宣教展馆、驿站广场、沙滩广场、公共卫生间、休闲帐篷区、警示标识牌进行了清扫完善。

龙头新闻·生活报

帮 办

出行帮办
栾德谦

17800590257



由阿勒锦岛湿地公园提供

帮办问答

退休时可一次性领企业年金吗?

帮办记者 吕晓艳

“退休时可以一次性领取企业年金或职业年金吗?”近日,省内企业退休人员纷纷致电帮办记者咨询此事,对此,省人社部门给出权威解答。

企业年金允许参保人员
在退休时选择一次性领取

职工在达到国家规定的退休年龄时,可以从本人企业年金个人账户中按月、分次或者一次性领取企业年金,也可以将本人企业年金个人账户资金全部或者部分购买商业养老保险产品,依据保险合同领取待遇并享受相应的继承权。

职业年金不允许参保人员
在退休时一次性领取

工作人员在达到国家规定的退休条件并依法办理退休手续后,由本人选择按月领取职业年金待遇的方式。可一次性用于购买商业养老保险产品,依据保险契约领取待遇并享受相应的继承权;可选择按照本人退休时对应的计发月数计发职业年金待遇标准,发完为止,同时职业年金个人账户余额享有继承权。本人选择任一领取方式后不再更改。



香坊区三辅街76号楼下

路面翻浆塌陷 影响出行

三辅社区:尽快修理

生活报讯(帮办记者李威兵文/摄)18日,哈市市民通过本报帮办热线反映,香坊区三辅街76号门前路面翻浆塌陷,2个多月一直没人处理,影响居民正常出行。

住在三辅街香艺居小区的赵女士说:“去年夏天有人在这儿修地下管道,后来回填了,但填得不好。今年开春地面就开始裂,然后就塌陷了。旁边没填好的地方都是泥,现在也翻浆了,变成一个大包。路中间一个坑一个包的,我们平时进出小区可难走了。找了两个月了,到现在也没人修。”

帮办记者来到三辅街76号,在楼下一排车库门前看到赵女士说的地方。此处路面中间塌陷,塌陷旁边还有一处没填好的地方,被车压成一个大土包,上面还有不少垃圾,有人在土包上插了几根树枝,防止有人看不到,开车撞到土包上。附近一个井盖也塌陷了,周边路面裂开,被挡车柱和树枝挡住。本来很宽的路面只剩下一条窄道供居民行走。

当日,帮办记者向负责该地区的三辅社区了解情况,工作人员介绍,“这里有两处需要修理,社区工作人员已经将此事上报街道办事处,并与负责修理的单位沟通,现在修理人员不足,只要符合修理条件后,就会立即联系修理人员,尽快对此处进行处理。”

龙头新闻·生活报

帮 办

水电气网购帮办
李威兵

17800590259

有难事找帮办

龙头新闻·生活报
帮办记者团

供暖帮办仲亮
17800590258
旧改帮办梁晨
17800590256
出行帮办栾德谦
17800590257
水电气网购帮办李威兵
17800590259

教育帮办吕晓艳
17800590263
医疗帮办周琳
17800590260
旅游帮办薛宏莉
17800590261
民政帮办于海霞
17800590264

社区帮办史天一
17800590267
社区帮办肖劲彪
15590881052
首席帮办李丹
17800590268